Décima Competencia de MateClubes

Segunda Ronda – Nivel 2

· La prueba dura 2 horas.

· Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 

· No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.

· Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).

· Las soluciones que nosotros recibamos deben haber sido escritas por los alumnos de cada club. Los profesores, bajo ninguna circunstancia, pueden escribir, tipear o transcribir las soluciones de los alumnos.
· En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.

Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar o al jurado regional que corresponda.
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1) Belén quiere cortar el tablero de la derecha en piezas, todas de distinta forma y tales que en cada pieza no haya números repetidos. Dos piezas son iguales aunque estén giradas o dadas vuelta.

¿Cómo puede hacerlo?
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Por ejemplo, si lo corta como en la figura de la izquierda, no sirve porque la pieza de arriba tiene números repetidos y además las dos piezas en forma de L están repetidas.
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Los cuadraditos de una misma pieza tienen que estar unidos por los lados. Por ejemplo, la figura de la derecha no es una pieza.

2) Pedro dice un número de 4 cifras. Esteban le suma 1 a ese número. 

Pedro multiplica las cifras de su número y escribe el resultado. 
Esteban multiplica las cifras de su número y escribe el resultado.

Por ejemplo, si Pedro dice 2243, Esteban dice 2244. Pedro escribe 48 y Esteban escribe 64. La diferencia entre estos dos números es 16.
Si quieren que la diferencia entre el número de Pedro y el de Esteban sea 270, ¿cuál puede ser el número de Pedro? Dar todas las posibilidades.

3) Un examen tiene 30 preguntas.

Dos escuelas usan distinta forma de puntuación.

En la escuela Azul, el alumno empieza con 30 puntos. Por cada respuesta bien, le dan 4 puntos y por cada respuesta mal le sacan 1 punto. Las respuestas en blanco no suman ni restan. Por ejemplo, si contesta 2 bien, 1 mal y todas las demás en blanco, obtiene 37 puntos.
En la escuela Naranja, el alumno empieza con 0 puntos. Por cada respuesta bien le dan 5 puntos y por cada respuesta en blanco le dan 2 puntos. Las respuestas mal no suman ni restan. Por ejemplo, si contesta 2 bien, 1 en blanco y todas las demás mal, obtiene 12 puntos.
Jorge dio el examen en la escuela Azul y obtuvo 84 puntos. Si hubiera hecho el mismo examen en la escuela Naranja, contestando de la misma forma, habría obtenido 93 puntos.
¿Cuántas preguntas contestó bien, cuántas mal y cuántas en blanco?

