Quinta Competencia de MateClubes


Segunda Ronda - Segundo Nivel





La prueba dura 2 horas.


Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 


No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.


Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).


En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.





Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar.








Nombre del Club:	





e-mail:	  Código del club:	





(es obligatorio colocar el código del club)





1


Betty escribió una fracción irreducible. Mario escribió otra fracción. Para elegir el numerador, le sumó 11 al numerador de Betty y para elegir el denominador, multiplicó el denominador de Betty por 2 y al resultado le sumo 3.


Sabiendo que la fracción de Betty es igual al doble de la de Mario, ¿qué fracción pensó Betty?
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Rafa dividió un rectángulo en 4 rectangulitos mediante dos rectas paralelas a sus lados. 


Se sabe que el rectángulo A representa un 10% del área total y el rectángulo B representa un 45% del área total. ¿Qué porcentaje del área total representan cada uno de los otros dos rectángulos?


(La figura es solo para orientarse, no vale medir.)
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El abuelo Mario decidió repartir cierta cantidad de dinero entre sus nietos. Primero le dio 1/3 de la plata a Rodrigo, luego le dio $42 a Mario. Posteriormente le dio 1/4 de lo que le quedaba a Marisa y la plata restante se la dio a Sara. Cuando cada uno contó su plata, notaron que Rodrigo había recibido lo mismo que Sara. 


¿Cuánto recibió cada uno?


