Quinta Competencia de MateClubes


Segunda Ronda - Tercer Nivel





La prueba dura 2 horas.


Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 


No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.


Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).


En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.





Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar.





Nombre del Club:	





e-mail:	  Código del club:	





(es obligatorio colocar el código del club)
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El profesor de Mario les dio 190 preguntas para contestar con verdadero o falso. 


Mario, para no tener que pensar las preguntas decidió contestar así:


“VVFFVVFFVVFVVFFVVFF...”


(es decir, las primeras dos verdaderas, las siguientes dos falsas, las siguientes dos verdaders, etc. ). Las respuestas correctas del profesor eran: 


“FFFVVFFFVVFFFVV...”


(es decir las primeras 3 falsas, las siguientes 2 verdaderas, las siguientes 3 falsas, las siguientes 2 verdaderas, etc.).


¿Cuántas respuestas correctas tuvo Mario?
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En una casa de electrodomésticos venden televisores y lavarropas. En el año 1999 los televisores aumentaron un 15% respecto del año anterior, y los lavarropas bajaron un 5%, quedando ambos electrodomésticos al mismo precio. En el año 2000 los televisores bajaron un 5 % mientras que los lavarropas aumentaron un 15%, con lo que el lavarropas costaba $87,40 más que el televisor. ¿Cuánto costaban los televisores y los lavarropas en 1998?
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Mario tiene una máquina con un visor que muestra un número y dos botones. El botón A multiplica el número por 2. El botón B multiplica el número por 3 y al resultado le suma 1.





Por ejemplo, si la máquina muestra el número 8 y Mario aprieta el botón B, el número cambia a 25.





La máquina empieza mostrando el número 1.


¿Cómo se puede llegar al número 259 apretando la menor cantidad posible de botones?


¿Es posible llegar al número 330, comenzando por el 1? Si es posible, mostrar cómo hacerlo. Si es imposible, explicar por qué.


