Quinta Competencia de MateClubes


Tercera Ronda - Cuarto Nivel





La prueba dura 2 horas. Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 


No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.


Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).


En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.





Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar.








Nombre del Club:	





e-mail:	  Código del club:	





(es obligatorio colocar el código del club)





1 


En el juego “Pin y Pon”, los jugadores van diciendo los números naturales empezando desde el 1. Cada vez que toca un número múltiplo de 4 o terminado en 4 deben decir PIN. Cada vez que toca un número múltiplo de 7 o terminado en 7 deben decir PON. Cuando se cumplen las dos cosas, deben decir “PIN y PON”.


Si juegan hasta el número 1000, ¿cuántas veces les toca decir “PIN y PON”? 
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Una persona quiere retirar del banco una cantidad X de pesos y una cantidad Y de centavos. En vez de eso, le dan Y pesos y X centavos. Si ahora gasta 68 centavos, va a tener el doble de lo que quería retirar originalmente.  ¿Cuánto es lo que quería retirar originalmente? (Dar el menor monto posible.)
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En un cuadriculado de 7 x 7, Betty pinta de negro algunas casillas.


Mario descubre que en cualquier cuadrado de 4 x 4 que se tome dentro del cuadriculado, hay exactamente 7 casillas negras.


¿Cuál es la máxima cantidad de casillas que puede haber pintado Betty? 


(Dar un ejemplo, y explicar por qué es el máximo.)





