Sexta Competencia de MateClubes


Primera Ronda - Tercer Nivel





La prueba dura 2 horas.


Se puede usar calculadora.


No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 


No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.


Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).


En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.





Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar.








Nombre del Club:	





e-mail:	  Código del club:	





1


A los lados de una calle hay plantados árboles. El jardinero quiere regar todos los árboles, caminando lo menos posible.


�


Si hace el recorrido A - B - C - D - E - T - S - R - Q - P camina lo mismo que haciendo el recorrido A - P - Q - B - C - R - S - D - E - T. Si entre dos árboles vecinos hay 40m de distancia (es decir, entre A y B hay 40m, entre B y C hay 40 metros, ...), ¿cuántos metros hay entre dos árboles enfrentados?
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En el zoológico, los adultos pagan $6 y los niños $4. Si el lunes fueron 600 personas y se recaudaron  $2842, ¿cuántos niños fueron al zoológico?


3


Betty arma una lista con todos los múltiplos de 2 entre 1 y 100. Rafa arma una lista con todos los múltiplos de 5 entre 1 y 100. 


Si se suma un número de la lista de Betty con un número de la lista de Rafa, ¿cuántos resultados distintos se pueden obtener?





