Novena Competencia de MateClubes

Segunda Ronda – Segundo Nivel

· La prueba dura 2 horas.

· Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.

· Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).

· En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.

Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar. 
Nombre del Club:
  Localidad:


e-mail:
  Código del club:
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Ernesto arma embaldosados con forma de rombo, usando baldosas lisas y rayadas. Por ejemplo, para armar un rombo con 5 baldosas en la fila más larga, usa en total 13 baldosas, como vemos en la figura.

Si quiere armar un embaldosado en forma de rombo con 43 baldosas en la fila más larga, ¿cuántas baldosas necesita?
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Alfonsina piensa 3 números naturales distintos. Delfina piensa 2 números naturales distintos. (Algunos de los números de Delfina pueden ser iguales a algunos de los números de Alfonsina.)

Ahora hacen todos los productos posibles entre uno de los números de Delfina y uno de los números de Alfonsina. Cuando hacen esto, obtienen seis resultados todos distintos.

Luego toman el más grande de los seis resultados que obtuvieron y esa es la cantidad de alfajores que tienen que comprarle a Ernestina, la hermana más chica.

Si quieren comprar la menor cantidad posible de alfajores, ¿cómo pueden elegir los números?

NOTA: Los números naturales son los números 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, …
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Diego piensa 5 números naturales distintos. Si suma 4 cualesquiera de estos 5 números nunca obtiene un múltiplo de 3. ¿Cómo puede elegir los números? Dar una posibilidad.
















































































































